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ATAPOU/Z1  JlaGopaTOpUCKO  TecTUpare  Ha
TeXHUYKoTo peweHne Ha Capauy MU AOOE/T 3a

y v XMApoM3oaaLuMja Ha oanarasmiuTaTa 3a JyKere 3a
ATARFI L npoekrtot KasaHpon (15-17.11.2016)

Ha 14 jynn 2016 roguHa, Atapdun CJ1 nobm 6apare og KoMnaHujata EpronaHa 3a Bplierwe
Ha TecTMpare BO HMBHaTa pabpuKa. Lienta Ha oBa TecTUpatbe 6elle Ja ce CUMyMpa Au3ajHoT
Ha pyAapCcKMOT NpoekT ,,KasaHaon“ Bo MakegoHuja.

Ha 8 jynn 2016 roanHa EpronaHa ru focTtaBu cnegHuTe MHpopmaummn BO BPCKa CO AM3ajHOT
Ha npoeKToT KasaHzon:

> Ke 6Mae MHCTanMpaHa reocMHTETMYKA FIMHeHa o6nora (5000 rp./m2 6eHTOHMT + 100 rp. /M2
HeTKaeH reotekctnn u 200 rp./m? TKaeH reotekctun, mam BKYMHO 5300 rp./m3) nog HD
reomemMbpaHara.

» Motoa cnean nHctanaumja Ha HDPE obnora 2,0 MM, Ma3Ha/masHa.

> [pob6eHa pyaa co ronemmHa Ha ¢pakumja og 0-16 MM Ke 6mae HaHeceHa Bp3 HDPE
o6norata Bo €/10j co geb6ennHa og 30 CM, Kako 3alTUTEH C/0j.

> [pob6eHa pyaa co rosieMrHa Ha ¢pakumja oa 0-50 MM, co aebenmHa Ha cnoj o 80 cMm, Ke
6uae HaHeceHa Bp3 ,,3ALUTUTHUAOT CNOJ O4 PYAA* kako cnoj 3a ®UJITPALINIA.

> Bp3 ,,3ALUTUTHMUOT CNOJ“ un ,,C/IOJOT 3A PUNTPALNIA Ke Buae noctaBeH OCTATOKOT OA
pydaTta Koja BO cnefHute 7 rogmMHu ce odekysa ga focturHe 90 M Bo BucuHa. CneumduryHa
TeXunHa Ha PYJIA = 2,1 ToHU/M3.
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Llenta Ha 0BOj TecT e Aga ce NoTBpAMU MHTErpUTETOT
Ha reomemMb6paHata ATARFIL HD 2.00 MM nog
onpeAeneHnTe yCaoBU HaBeAEHM norope.

Kako ypes 3a TecTupawe Cce  KopucTelle
Xuapay/smyHa npeca mogen Larzep, co MaKcuMasneH
KanaumTeT Ha nNpUMTMCOK A0 60 TOHM, 3a MMUTMpPaHE Ha
NPUTUCOKOT Ha pyZa HM3 rOAUHUTE.

MUMajkn npeaBua [AeKa TrycTMHaTa Ha Mo4ysaTa,
noTBpAEHa 0J K/AMEHTOT, M3HecyBa 2,1 TOHM/M3 co
BMCMHA Ha oTnagoT oA 90 M, reomeMbpaHaTa Ke 6uae
nog onTtoBapyBake o 189 ToHM/MZ.  Atapdun
npegsioXXM TecToT Ja Cce wu3Bede Ha NpPUMEPOK Co
anjameTap og 0,25 M U KAMEHTOT ce cornacu.

3a Aa ce U3BpLUM TECTOT Ha NMPUMEPOK CO AnjameTap
oa 0,25 M 3a ga ce cumynmpaat 189 ToHM/M? Kou ce
6apaaT crnopej NpoeKkToT, NMPUMEPOKOT 6U Tpebano aa
6uae noanoeH Ha ToBap oA 9,28 TOHM cnopej
cnepgHarta opMmyna:

> 3ajaZleHa NoBplIMHA Ha umamHaapot: 0,049 m?Z u
BKYNHO onToBapyBatbe 04 189 ToHM/MZ.

» OnrtoBapyBahe = 189 x 0,049 = 9,28 TOHM.

Co uen pga ce cuMyaMpa OJHeCyBakheTO Ha
reomembpaHarta HM3 roamHute, Atapcdun, EpronaHa u
Capany ML, ce cornacuja NpUTUCOKOT BpP3 NPMMEPOKOT
Aa ce sronemn 3a 100 % M pga ce 3agpXku BKyneH
NPUTUCOK 04 18 TOHU BO Nepuoa o4 2 AeHa.

OTkako 6elwe nNoA/NOXKEH Ha TecTUpawe COo
KoMrpecuja, NpUMEPOKOT He MpeTpne peynucu HUKaKBO
MOBPLUMHCKO owTeTyBawe. He 6Gewe npobueH u, no
KpaTKO Bpeme, ro Jo6u nNpBOOMTHMOT wu3rnes, LWTO
YKaXKyBa Ha Toa JeKa no TecTMpameTo, MatepujasnoT He
ja HagMuHa cBoOjaTa rpaHMU@ Ha KMHeEwe Koja e
ojpejeHa CO rpaHuvuarta Ha enacTMYyHOCT, nopaju LTo
UCTMOT He npeTpne NoBpLUMHCKA AedopMauuia.
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